

Zmluva o poskytovaní verejných služieb – služba Mobilný internet

uzavretá podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov
(ďalej len "Zmluva") medzi



PODNIK

Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s.				
Sídlo / adresa	Dajkalská 28, 817 02 Bratislava				
Zapísaný	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081B				
IČO	35 763 488	DIC	2020273893	IČ pre OPH	SK2020273893
Zastúpený	Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 36879187	Kód predajcu	03.TR.NIKAMARTIN.RANTO.MILAN	Kód tlačiva	196

(ďalej len "Podnik") a

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / názov	OBEČNY ÚRAD SUČANY				
Sídlo / miesto podnikania	Nám. SNP 136/31, 036 02 Sučany				
Registér, číslo zápisu podnikateľa					
IČO	00316930	DIC		IČ pre OPH	SK2020555016
Zastúpený	JUDR. Jozef Petrás,				

(ďalej len "Účastník")

ADRESA ZASIELANIA PÍSMENNÝCH LISTÍN

Obchodné meno alebo názov	OBEČNY ÚRAD SUČANY				
Účta, súp. číslo	Nám. SNP 136/31	Obec	Sučany	PSC	038 02

TABUĽKA Č. 1

Koncové zariadenie	--	Program služby:	
Dátová SIM karta č. 7 Koncové zariadenie F-OFDM 6.		Výrobné číslo koncového zariadenia (IMEI/URN)	--
Telefonné číslo / EUI		Voľný objem dát	--
Varejná dynamická IP adresa	nie	Podrobný výpis	nie
SMS notifikácia		E-mail notifikácie	
Spoločná sekúra	6.114886.00.00.100000		
Zúčtovacia obdobie:	Od: 8 dec '17	Skutočná doba do:	

AKTIVOVANÉ SLUŽBY

<input checked="" type="checkbox"/> Datové služby
Služba: GPRS Data

Služba Mobilný internet (ďalej len „Služba“) je verejná a elektronická komunikačná možnosť dátová služba poskytovaná prostredníctvom (i) verejnej mobilnej abstrakčnej komunikačnej siete poskytovanej Podnikom na základe technológie Flash-OFDM pracujúca vo frekvencnom pásmo 450 MHz, alebo (ii) prostredníctvom verejnej mobilnej telefónnej siete Podniku; Služba určujúca Účastníkom p letup do siete Internet a ostatných verejných alebo neverejných dátových sídi prostredníctvom SIM karty, ktoré sú špecifikované v tejto Zmluve, za účelom dosiahnutia bežnej užívateľskej mobilnej dátovej komunikácie. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) rýchlosť prístupu do siete Internet, prípadne iných verejných alebo neverejných dátových sídi môže byť závislá od kvality signálu Služby v príslušnej lokalite a od počtu ďalších aktívne pripojených Účastníkov k Službe v príslušnej lokalite a v danom okamihu; (ii) Podnik je oprávnený v záujme dosiahnuť rovnakej kvality a dostupnosti Služby pre všetkých Účastníkov stanoví obmedzenia pre Účastníkov, ktorí používajú programy pre automatické a dlhodobé sfachovanie veľkého objemu dát (napr. P2P siete), pričom v prípade, ak Podnik toto oprávnenie využije, uvedie obmedzenia Služby (tzv. Fair Use Policy) v platnom Cenníku. Akékoľvek postupy Podniku pri meraní a riadení prevádzky zameraných na zamedzenie preťaženia sieťového spojenia a informácie o tom, ako môžu tieto postupy vplývať na kvalitu Služby, sú uvedené v platnom Cenníku. Akékoľvek postupy Podniku pri meraní a riadení prevádzky zameraných na zamedzenie preťaženia sieťového spojenia a informácie o tom, ako môžu tieto postupy vplývať na kvalitu Služby, sú uvedené v platnom Cenníku.

1. Predmetom tejto Zmluvy je:

- záväzok Podniku (i) zriadiť Účastníkovi potrebný prístup k mobilnej elektronickej komunikačnej sieti Podniku pracujúcej na základe technológie Flash-OFDM, alebo k verejnej mobilnej telefónnej sieti Podniku, a to ku dňu účinnosti tejto Zmluvy (ii) sprístupniť súvisiace Služby poskytované Podnikom, (iii) sprístupniť Účastníkovi prístup do siete Internet alebo iných verejných alebo neverejných dátových sídi bezdrôtovým spôsobom prostredníctvom Koncového zariadenia alebo prostredníctvom SIM karty špecifikovanej v tabuľke č. 2 tejto Zmluvy, a (iv) poskytovať Účastníkovi program Služieb zvolený Účastníkom a uvedený v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy;
 - aktivácia a poskytovanie programu Služby uvedeného v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy vo vzťahu ku koncovému zariadeniu Flash-OFDM alebo SIM kartám špecifikovaným v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy;
 - záväzok Účastníka riadne a včas platiť cenu za zriadenie a poskytovanie Služieb špecifikovaných v tejto Zmluve alebo neskor dohodnutých medzi Podnikom a Účastníkom na základe tejto Zmluvy a dodržať svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou, vrátane jej súčasti, ktoré tvoria Všeobecné podmienky pre poskytovanie verejných služieb prostredníctvom mobilnej siete Podniku (ďalej len „Všeobecné podmienky“) a Cenník, vrátane Fair User Policy;
 - Služba Magio Internet Security (ďalej len „Služba MIS“) je doplnková služba k službe Mobilný internet a rozumie sa ňou zabezpečenie príslušnej softvérovej aplikácie (ďalej len „Softvér“) od spoločnosti ESET, spol. s r.o. (ďalej len „spoločnosť ESET“) určenej k softvérovej ochrane počítača pred hrozbami Internetu. E-mailová adresa Účastníka slúži pre účely zasielania oznámenia Podniku o aktivácii Služby MIS a aktivácie linky potrebnej k inštalácii Softvéru do počítača, na základe čoho si Účastník bude môcť stiahnuť a inštalovať Softvér do počítača. Účastník (i) vyhlasuje, že sa zoznámil s Podmienkami poskytovania doplnkovej služby Magio Internet Security spoločnosti Slovak Telekom, a.s., (ďalej aj len „Podmienky Služby MIS“), a Cenníkom k Službe MIS, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť zmluvy o poskytovaní doplnkovej služby MIS dojednanej touto Zmluvou a ktoré sa zaväzuje dodržiavať, a že sa zaväzuje dodržiavať rovnako Licenčné podmienky k Softvéru spoločnosti ESET, ktorých akceptáciou v procese inštalácie Softvéru dojde k uzavretiu licenčnej zmluvy so spoločnosťou ESET, (ii) svojím podpisom potvrdzuje prevzatie Podmienok Služby MIS (ii) v prípade, že naposkytol Podniku svoju e-mailovú adresu svojím podpisom vyjadruje súhlas so zriadením e-mailovej adresy pre účely zasielania oznámenia Podniku o aktivácii Služby MIS a aktivácie linky potrebnej k inštalácii Softvéru do počítača (iv) berie na vedomie, že pokiaľ je služba Magio Internet Security aktivovaná, nemôže používať Podnik o zmluvu v mene Účastníka alebo zmluvu zúčtovacích období.
- MIESTO POSKYTOVANIA SLUŽBY A CENA:** Miestom poskytovania Služby je územie Slovenskej republiky podľa špecifikácie obsiahnutej vo Všeobecných podmienkach a na miestach pokrytia signálom poskytnutých pre poskytovanie Služby, ktoré sú prístupné na webovom sídlu a na iných internetových stránkach Podniku, ktoré sú v súčasnosti uverejnené a na Predajných miestach Podniku. Cena za poskytovanie Služby je dopracovaná vo výške určenej v Cenníku, vkladá sa v zmluvu, prípadne v aktualizovanom znení Všeobecných podmienok a Cenníka. A referencie v tejto Zmluve, ak Táto Zmluva, je a táto a táto sú platné v zmysle Zmluvy, ktoré sa uzavreli a sa môžu uzavrieť. Táto Zmluva je uzatvorená a platná v zmysle Zmluvy, ktoré sa uzavreli a sa môžu uzavrieť v zmysle Zmluvy, ktoré sa uzavreli a sa môžu uzavrieť v zmysle Zmluvy, ktoré sa uzavreli a sa môžu uzavrieť.
 - Zmluvné strany sa dohodli, že ku dňu účinnosti tejto Zmluvy sa v celom rozsahu ustaliť zmluvná a účinnosť prechádzajúcej Zmluvy a poskytovanie služieb – služba Mobilný internet, ktorej predmetom bola poskytovanie služby Mobilný internet vo vzťahu ku koncovému zariadeniu doňtovej zmluvy v tabuľke č. 1 tejto zmluvy.
 - VYHLÁSENIE ÚČASTNÍKA ALEDO JEHO ZÁSTUPCU:** Vyhlasujem, že som sa zoznámil a oboznámil sa s obsahom tejto Zmluvy, ako aj so Všeobecnými podmienkami a Cenníkom, ktoré sa ako súčasť tejto Zmluvy zaväzujem dodržiavať. Svojím podpisom potvrdzujem (i) prevzatie Všeobecných podmienok a Cenníka a vyhlásenie špecifikovaného Koncového zariadenia, (ii) záväzok si objednať v tejto Zmluve špecifikované Služby a Program služby, (iii) že sa zaväzujem riadne a včas platiť všetky povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, dodatkov k Zmluve, Všeobecných podmienok a Cenníka, najmä riadne a včas platiť cenu za zriadenie a poskytovanie Služby. Vyhlasujem, že som bol oboznámený Podnikom, že aktuálne informácie o platných cenách za Služby je možné získať v aktuálnom Cenníku dostupnom na www.telekom.sk alebo inej internetovej stránke Podniku, ktorá ju v budúcnosti nahradí a na Predajných miestach Podniku.
 - SPRACOVANIE OSOBNÝCH ÚDAJOV:** Podnik bude používať údaje o Účastníkovi za podmienok uvedených vo Všeobecných podmienkach a v príslušných právnych predpisoch. Rozsah, účel a podmienky spracovania údajov o Účastníkovi sú bližšie špecifikované vo Všeobecných podmienkach a časť Zhrnutie zhrnutie a používanie informácií o Účastníkovi. V prílohu, kde môže Účastník zamedziť, aby sa jeho údaje používali na určité účely, Účastník môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takéto používanie jeho údajov. Ak je podmienkou spracovania údajov Účastníka udelenie súhlasu, môže Účastník kedykoľvek súhlas kedykoľvek odvolať. V prípade, že ho udelí, Účastník môže Podniku kedykoľvek požiadať o informácie, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na www.telekom.sk alebo internetovej stránke Podniku, ktorá ju v budúcnosti nahradí.





6. **VYHLÁSENIE ZÁSTUPCU ÚČASTNÍKA (ak je Účastník zastúpený):** Vyhlasujem, že som oprávnený konať v mene a na česť Účastníka na základe písomného sohlásenia s úradne overeným podpisom Účastníka alebo na základe zákona alebo na základe rozhodnutia štátneho orgánu.

V Lozorne, dňa 2. júla 2013

Súčnosť
v 10.7.2013, dňa





8. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik oprávnený ktorúkoľvek z konečných cien služieb Podniku upraviť tak, že k základu dane (cena bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti Podniku.
9. Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy; ustanovenia Zmluvy neobmedzeným týmto Dodatkom zostávajú v platnosti.

V Bratislave, dňa 2. júla 2013:

V Bratislave, dňa 2. júla 2013

